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ZAPROSZENIE 

NA SYNOD 

    Drodzy Siostry i Bracia! 
    W ślad za informacjami zawartymi w moim liście sprzed dwóch tygodni, dzisiaj po-
syłam zaproszenie na spotkanie z kardynałem Mario Grechiem, które zakończy się Mszą 
świętą otwierającą nasz Synod Diecezjalny. Spotkanie jest otwarte - może wziąć w nim 
udział każdy wierny zainteresowany Synodem. Zapraszam każdą i każdego z Was. Spo-
tkanie odbędzie się w Sanktuarium św. Jana Pawła II na Białych Morzach w Krakowie 
w dniach 13 i 14 marca. Złożą się na nie trzy sesje oraz Eucharystia. 
    Pierwsza sesja (w piątek, od godz. 15.30 do 18.30) będzie miała charakter reko-
lekcyjny - chcemy zacząć od słuchania Słowa Bożego i od wspólnej modlitwy. Sy-
nodu nie wolno ani nie ma sensu zacząć inaczej. Tylko taki - rekolekcyjny - moment 
pozwoli nam odnaleźć się na nowo we właściwej relacji do Boga oraz zobaczyć sie-
bie jako siostry i braci w jednej rodzinie Kościoła. 
    Sesja druga (sobota, od 10.00 do 13.00) będzie skupiona wokół fundamentalnych 
prawd o Kościele (zwłaszcza o nim jako Ludzie Bożym - tak, jak to przedstawia 
Sobór Watykański II) - to na nich zasadza się właściwe rozumienie tego wymiaru 
konstytucji Kościoła, jakim jest jego synodalność. 
    Sesję trzecią (w sobotę, w godzinach 14.00 - 17.00) poświęcimy refleksji nad 
głównymi liniami przesłania dokumentu końcowego Synodu biskupów o synodalno-
ści. W obu tych sesjach wiele czasu przeznaczymy na pytania, odpowiedzi, na wyra-
żenie także swoich opinii czy wątpliwości. Jestem przekonany, że kard. Grech, który 
przez cztery ostatnie lata prowadził - i prowadzi nadal - proces synodalny w całym 
Kościele, odniesie się do nich wszystkich równie chętnie, co kompetentnie. 
    Całe spotkanie zakończy Msza święta (w sobotę o godzinie 18.00), na której do-
konamy otwarcia Synodu. Zapraszam na nią delegacje (choćby 3-4 osobowe) z każ-
dej parafii, a także ze wspólnot zakonnych, ruchów i wspólnot eklezjalnych. Każdej 
delegacji chcemy na rozesłanie przekazać egzemplarz dokumentu końcowego Sy-
nodu biskupów, który stanowić będzie podstawę naszej pracy w parafialnych (i in-
nych) zespołach synodalnych. O sposobach i metodach ich pracy będziemy mówić 
na odrębnym spotkaniu, 10 i 11 kwietnia, o którym jeszcze Wam przypomnę w osob-
nym zaproszeniu. 
    Na ten moment zapraszam Was wszystkich: księży, osoby życia konsekrowanego, 
świeckich - kobiety i mężczyzn, młodych i starszych - każdego stanu i powołania - 
spotkajmy się w Sanktuarium św. Jana Pawła II na Białych Morzach w Krakowie, 
13 i 14 marca. Liczę na Wasze przybycie i twórczy udział! 
    Z serdecznym błogosławieństwem 

kard. Grzegorz Ryś 
Arcybiskup Metropolita Krakowski 

ZAPROSZENIE NA REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 
    Rekolekcje dla człowieka wierzącego są darem, ale i obowiązkiem… Odprawiający 
te ćwiczenia duchowe może zyskać także odpust zupełny - kiedy wysłucha nauk, przy-
stąpi do sakramentu pokuty i wzbudzi intencję, odmawiając przepisane modlitwy. Warto 
odnowić w sobie tę świadomość, pogłębić wiedzę na ten temat i korzystać z bogatego 
skarbca Kościoła. Zapraszamy na tegoroczne rekolekcje wielkopostne, które poprowadzi 
ks. Krzysztof Poświata, Wikariusz Generalny Zgromadzenia św. Michała Arch. 

IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU, 15 marca 
7.00, 9.00, 11.00 i 16.30 - Msza św. z nauką rekolekcyjną 
15.30 - Gorzkie Żale z Kazaniem Pasyjnym 
19.00 - Parafialna Droga Krzyżowa /plenerowa/ 

PONIEDZIAŁEK, 16 marca 
7.00 i 18.00 - Msza św. z nauką rekolekcyjną 
11.30 - Rekolekcje dla Szkoły Podstawowej  
17.30 - Adoracja i Różaniec w intencji Rodzin 

WTOREK, 17 marca – DZIEŃ SPOWIEDZI 
7.00 i 18.00 - Msza św. z nauką rekolekcyjną 
11.30 - Rekolekcje dla Szkoły Podstawowej  
17.30 - Adoracja i Nabożeństwo do św. Michała Archanioła 

ŚRODA, 18 marca 
7.00 i 18.00 - Msza św. z nauką i błogosławieństwem rekolekcyjnym 
11.30 - Rekolekcje dla Szkoły Podstawowej  
17.30 - Adoracja i Nieustająca Nowenna 

SPOWIEDŹ REKOLEKCYJNA WE WTOREK 
  6.30 – 7.30; 11.00 – 12.00: /szczególnie dla dzieci/ 
 16.00 – 17.00; 18.00 – 19.00 

 

ZAPROSZENIE NA SPOTKANIA 

Z GRUPAMI DUSZPASTERSKIMI 
    Grupy Duszpasterskie są szczególnym miejscem formacji dla osób, które do nich na-
leżą, a równocześnie są bogactwem parafii. To zaplecze modlitwy, zaangażowanie w 
liturgię, troska o jej piękno, pomoc posługującym kapłanom, a także świadectwo… Pra-
gnienie dołączenia do takiej wspólnoty rodzi się z natchnienia Bożego i potrzeby głęb-
szego rozwoju duchowego, a także z odkrycia swojego miejsca we Wspólnocie… 
Chcemy zaprosić na takie otwarte spotkania z członkami naszych grup wszystkich, którzy 
może czują takie wołanie, a nie mają jeszcze odwagi – PRZYJDŹCIE! ZOBACZCIE! 
* Niedziela, 15 marca – po Mszy św. o g. 9.00 w Domu Parafialnych (od g. 10.0) 

- do WSPÓLNOTY ŚW. MICHAŁA ARCHANIOŁA 
* Niedziela, 22 marca – po Mszy św. o g. 9.00 w Domu Parafialnych (od g. 10.0) 

- do WSPÓLNOTY BŁ. BRONISŁAWA MARKIEWICZA 
* Niedziela, 22 marca – po Mszy św. o g. 11.00 w Domu Parafialnych (od g. 12.0) 

- do WSPÓLNOTY AKCJI KATOLICKIEJ 
* W Wielkim Tygodniu – podczas Triduum Sacrum 

- zapisy do WSPÓLNOTY ŻYWEGO RÓŻAŃCA 
    Spotkania będą prowadzone przez osoby należące do grup duszpasterskich, z moż-
liwością bezpośredniej rozmowy, dopytania – z  a  p  r  a  s  z  a  m  y !  



 

NTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH 
09 - 22 marca 2026 

 

PONIEDZIAŁEK, 09 marca 

  7.00 – Za śp. Józefa i Helenę Żołnierczyk 

18.00 – Za śp. Grzegorza Dudzika (8 r. śm.) i zmarłych z rodziny 

 

WTOREK, 10 marca 

  7.00 – Za śp. Jana, Walerię Jamróz i zmarłych z rodziny 

18.00 – Za śp. Adama Tylka (1 r. śm.) , zmarłych rodziców i teściów 

18.00 – Za śp. Władysława Michalika z intencji żony Marii 

 

ŚRODA, 11 marca 

  7.00 – Za śp. Wiesława Pyrko w 30-tym dniu po śmierci 

18.00 – Za śp. Tadeusza Dudzika 

18.00 – Za śp. Andrzeja kurka z intencji siostry Doroty 

 

CZWARTEK, 12 marca 

  7.00 – Za śp. Władysława Michalika z intencji syna Grzegorza 

18.00 – Za śp. Grzegorza Cieślika i żonę Annę 

18.00 – Za śp. Andrzeja Kurka z intencji rodziny Nawrot 

 

PIĄTEK, 13 marca 

  7.00 – Za śp. Franciszka Ślęczkę, żonę Annę i zmarłych z rodziny 

18.00 – Za śp. Krystynę Chlebda 

 

SOBOTA, 14 marca 

  7.00 – Za śp. Krystynę Chlebda 

18.00 – Za śp. Stefanię Nawalaną (40 r. śm.) i męża Władysława 

18.00 – Za śp. Władysława Michalika z intencji córki Anety z rodziną 

 

IV NIEDZIELA Wielkiego Postu, 15 marca 

  7.00 – Za śp. Halinę Batko (38 r. śm.), Józefa i Marię 

  9.00 – W intencji Bogu wiadomej (!) 

11.00 – Za parafian 

11.00 – Za śp. Elżbietę Malec (38 r. śm.), męża Stanisława, dzieci Janinę, 

Edwarda, Romana, Stanisława i wnuka Bogdana 

16.30 – Za śp. Krystynę Krawczyk i zmarłych z rodziny 

 

PONIEDZIAŁEK, 16 marca 

  7.00 – O opiekę MB Częstochowskiej nad rodziną Patryka i Jolanty 

18.00 – Za śp. Michała i Adama Chlebda i zmarłych rodziców 

18.00 – Za śp. Wiesława Pyrko z intencji Marty Kania z rodziną 

 

WTOREK, 17 marca 

  7.00 – Za śp. Andrzeja Kurka z intencji rodziny Kurek z Czarnocin 

18.00 – Dziękczynna w intencji ks. Patryka 

18.00 – Za śp. Annę Marcinek (27 r. śm.), zmarłych rodziców i braci Jana i Stanisława 

 

ŚRODA, 18 marca 

  7.00 – Za śp. Władysława Michalika z intencji córki Teresy z mężem Andrzejem i dziećmi 

18.00 – Za śp. Józefę, Jakuba i Cecylię Cieślik 

 

CZWARTEK, 19 marca – św. Józefa 

  7.00 – Za śp. Józefa Tylka, żonę Helenę i syna Adama 

18.00 – Za śp. Józefę i Mieczysława Ślęczka i zmarłych rodziców 

 

PIĄTEK, 20 marca 

  7.00 – Za śp. Andrzeja Kurka z intencji siostry Józefy 

18.00 – Za śp. Alicję Jurczyszyn i zm. z rodziny 

 

SOBOTA, 21 marca 

  7.00 – Za śp. Wiesława Pyrko z intencji rodziny Salamonowicz 

18.00 – Za śp. Zofię Dyja w 1 r. śmierci 

18.00 – Za śp. Antoninę Kurek w 30-tym dniu po śmierci 

 

V NIEDZIELA Wielkiego Postu, 22 marca 

  7.00 – Za śp. Zbigniewa Grochala (26 r. śm.) i zmarłych rodziców 

  9.00 – Za śp. Stanisława Hajduka (16 r. śm.) i żonę Rozalię 

11.00 – Za śp. Józefa Olesia 

16.30 – Za parafian 

 


